Zavod za slovensko izobraževanje - Istituto per l’istruzione slovena

via Alpe Adria, 67- 33049 Špeter-San Pietro al Natisone (UD)

tel/fax 0039 0432 727490 – mail: zavod_speter@yahoo.it
Iz opažanj ob vključevanju otrok v dvojezični vrtec v Špetru izhaja, da otroci, razen v primerih, ko so do vključitve v vrtec v oskrbi domačih, ki z njimi govorijo v slovenskem narečju, večinoma govorijo pretežno italijansko. Pojav je v mnogih primerih povezan s predhodnim obiskovanjem otroških jasli, saj obstoječe strukture te vrste delujejo zgolj v italijanščini. Po drugi strani tudi sami starši, ki imajo manjše otroke, izražajo željo, da bi otroci spoznali slovenski jezik že pred vključitvijo v vrtec, in to tako v primerih, ko so starši slovenskega rodu, a ne obvladajo več narečja v zadostni meri, da bi ga prenašali na otroke, kot tudi v primerih, ko so starši Italijani ali Furlani, a želijo, da bi otrok rasel večjezično in od vsega začetka spoznaval jezik okolja, ki je obenem tudi jezik sosednje države.
Zato se je že pred leti porodila zamisel po ustanovitvi dvojezičnih jasli, ki bi predstavljale osnovo za poznejšo vključitev v dvojezični vrtec in nadaljevanje dvojezičnega šolanja. Zamisel pa je naletela na določene ovire, saj so za delovanje jasli predvideni precej strogi pogoji glede prostorov in osebja.
V pogovorih z občino Podbonesec, ki razpolaga s prostori nekdanje osnovne šole, je izšla pripravljenost občine, da stavbo nameni tovrstni dejavnosti, občina je nato tudi sklenila dogovor z občino Kobarid, da bi jasli bile "čezmejne" in torej dostopne tudi slovenskim državljanom iz Posočja, ter pridobila od dežele potrebna sredstva za adaptacijo prostorov, ki naj bi bila opravljena že v poletnih mesecih.
Predvidevamo, da bi se jasli ob primernem številu uporabnikov lahko vzdrževale s prispevki dežele in samih staršev, postavlja pa se vprašanje začetka oziroma prvega leta delovanja, ko še ni mogoče koristiti deželnega prispevka in bi zato strošek v breme družin bil nesorazmerno visok oziroma nesprejemljiv. S projektom želimo zato pridobiti zagonska sredstva za dejavnost, ki bi bistveno obogatila vzgojno ponudbo za slovensko skupnost v Nadiških dolinah.
Znano je namreč, da so prav prva leta otrokovega življenja izrednega pomena za njegov jezikovni razvoj. Z jaslimi bi se organizirano spoznavanje slovenščine začelo vsaj dve leti prej, kot se to dogaja danes (v Italiji se v vrtec vključujejo otroci, ki dopolnijo tri leta v letu, ko začnejo obiskovati vrtec, in le izjemoma v prvih mesecih naslednjega leta), poleg tega pa bi delovanje jasli gotovo lahko vplivalo na porast zanimanja za dvojezično šolstvo. 
