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Številka: 007-09/2011
Datum: 29.03. 2013
Zadeva: Obvestilo o načinu plačevanja rezervacij po novem Pravilniku

Spoštovani,

Obveščamo vas, da je Občinski svet Občine Kobarid na podlagi 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZKG, 36/10 in 94/10 – ZIU, 40/2012-ZUJF) in 18. člena Statuta Občine Kobarid (Uradni list RS, št. 51/09 in 38/10) je na svoji 19.  redni seji dne 19.02.2013, sprejel novi Pravilnik o sprejemu otrok v enote vrtca pri Osnovni šoli Simona Gregorčiča Kobarid (Uradni list RS, št. 18/2013) ( v nadaljevanju Pravilnik), ki je stopil v veljavo z dnem 16.03.2013.

Da ne bo prihajalo do napak pri obračunavanju plačil rezervacij, vam v skladu s sprejetim Pravilnikom pošiljamo določbe 27. in 28 člena, ki se nanašajo na pogoje in plačila za uveljavitve rezervacij s strani staršev, in sicer: 
27. člen

Starši otrok, za katere je občina po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca, lahko uveljavljajo rezervacijo v naslednjih primerih:
– rezervacijo lahko starši uveljavljajo za neprekinjeno odsotnost, ki traja najmanj 30 koledarskih dni in največ dva meseca, in sicer enkrat v šolskem letu; starši morajo rezervacijo napovedati pisno najpozneje teden dni pred prvim dnem otrokove odsotnosti iz vrtca na obrazcu, ki je dostopen na upravi zavoda in na spletni strani vrtca;
– zaradi zdravstvenih razlogov, če je otrok zaradi bolezni ali poškodbe odsoten neprekinjeno 30 ali več koledarskih dni; rezervacija se v navedenem primeru upošteva samo s predloženim zdravniškim potrdilom; rezervacijo lahko starši uveljavljajo ob začetku odsotnosti zaradi zdravstvenih razlogov, med odsotnostjo zaradi zdravstvenih razlogov ali najpozneje v 7 dneh po ponovnem prihodu otroka v vrtec; starši uveljavljajo rezervacijo za odsotnost zaradi zdravstvenih razlogov na obrazcu, ki je dostopen na upravi zavoda in na spletni strani vrtca.

28. člen

(1) Starši otrok s stalnim prebivališčem v občini, ki so vključeni v enote vrtca, v času rezervacije plačujejo 50% cene plačilnega razreda v katerega so uvrščeni. Razliko od zneska določenega plačilnega razreda do zneskov rezervacije, ki je določena v tem vrtcu, plača občina.

(2) Starši otrok, ki so v enote vrtca vključeni iz drugih občin, lahko uveljavijo rezervacijo, če občina, ki je po predpisih dolžna kriti razliko do cene programa, pisno soglaša, da bo pokrila razliko med plačilom rezervacije in ceno programa.

(3) Starši otrok, ki so vključeni v vrtec v drugi občini in za katere je občina po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa, plačajo rezervacijo v višini 100%  plačila, ki jim je določeno z odločbo o višini plačila za program vrtca. 

(4) Cena zdravstvene rezervacije za primer daljše bolezni se določi v višini 20% od cene prispevka za program vrtca, ki ga plačujejo starši, za čas odsotnosti najmanj 30 dni ob predložitvi zdravniškega spričevala. Starši lahko uveljavljajo rezervacijo za primer bolezni za največ 2 meseca oziroma več ob predložitvi dodatnih zdravniških potrdil.

Prosimo vas, da navedene določbe od dne veljavnosti Pravilnika, upoštevate. 
V žeji na dobro sodelovanje, vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

    
     Tomaž Skočir


Višji Svetovalec III

Vročiti:

· OŠ Ivana Roba, Andreja Gabrščka 1, 5290 Šempeter pri Gorici
· OŠ Simona Gregorčiča, Gregorčičeva ulica 18a, 5222 Kobarid

· Vrtec Tolmin, Prekomorskih brigad 1, 5220 Tolmin
· Občina Logatec, Tržaška cesta 50a, 1370 Logatec
· Vrtec Nova Gorica, Kidričeva ulica 34c, 5000 Nova Gorica
Vložiti:

· V zadevo
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