Pozdravljeni!
Naloge, ki ste jih reševali prejšnja dva tedna, še enkrat preglejte in dokončajte, če to še niste storili. Prvi teden po vrnitvi v šolo, mi jih boste oddali. V naslednjih dneh bomo obravnavali novo snov in jo sproti utrjevali. Če boste imeli kakršne koli težave, mi sporočite po elektronski pošti nevenka.baskar@os-kobarid.si. Navodila boste prejemali sproti in prosim, da jih dosledno upoštevate. Naloge rešujte v zvezek.
Torek, 31.3.
 V zvezku napiši naslov Trikotniku včrtana krožnica. V e-učbeniku na povezavi https://eucbeniki.sio.si/matematika7/768/index1.html sledi razlagi na straneh 357, 358, 359 in 360. Naloge reši v zvezek.

Četrtek, 2.4.
 V zvezek napiši naslov Težišče in težiščnice in sledi razlagi na povezavi https://eucbeniki.sio.si/matematika7/769/index1.html (stran 364, 365 in 366). Poglej zglede in reši naloge.
Petek, 3.4.
V e-učbeniku na isti povezavi ( stran 367) reši prve 4 naloge. V učbeniku Skrivnosti števil in oblik na strani 131  in 133 reši 4. nalogo.

Domača naloga
1. [bookmark: _GoBack]Naloge, ki si jih reševal v torek v zvezek,  fotografiraj ali skeniraj in mi do petka pošlji po elektronski pošti.
1. Sporoči mi,  če znaš uporabljati ZOOM.

